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Ⅰ 皆様の松戸市についての意見をお聞きします。 

Q1 あなたの松戸市についての知識をお聞きします。次の中で、知ってるものがあれば番号全てにチ

ェックをつけてください。 

No. カテゴリー名 人数 回答数 構成比 

1 すぐやる課の設置、本部制の導入 12 80.0 

2 情報公開や評価システムの導入 1 6.7 

3 市内に世界的に有名企業がある 4 26.7 

4 市内に生産日本一の企業がる 2 13.3 

5 ねぎや梨の産地 15 9 60.0 

6 ２０世紀梨の発祥の地 7 46.7 

7 水戸徳川の隠居所があった 3 20.0 

8 矢切の渡し、野菊の墓がある 10 66.7 

9 人口が全国３５位である 1 6.7 

10 その他 2 13.3 

 不明 0 0.0 

 全体 15 51 340.0 
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Q2 あなたは松戸市にどの程度魅力を感じているかについて、次のア～ソまでの各項目ごとに、あな

たの考え方に最も近い番号それぞれに１つにチェックをつけてください。 

項  目 

十分満

足して

いる 

まあま

あ満足

してい

る 

普通で

ある 

やや不

満であ

る 

きわめ

て不満

である

わから

ない 

不明 全体 

ｎ 0 3 2 2 1 6 1 15 ア 保健・医療・福祉

サービス ％ 0.0 20.0 13.3 13.3 6.7 40.0 6.7 100.0

ｎ 2 2 5 3 1 1 1 15 イ まちの賑わいや買

い物の便 ％ 13.3 13.3 33.3 20.0 6.7 6.7 6.7 100.0

ｎ 4 5 3 1 0 2 0 15 ウ 通勤・通学などの

交通の便 ％ 26.7 33.3 20.0 6.7 0.0 13.3 0.0 100.0

ｎ 1 1 3 3 1 5 1 15 エ 子どもの教育環境 

％ 6.7 6.7 20.0 20.0 6.7 33.3 6.7 100.0

ｎ 1 4 3 2 0 3 2 15 オ 文化・芸術の鑑賞

や活動環境 ％ 6.7 26.7 20.0 13.3 0.0 20.0 13.3 100.0

ｎ 1 4 6 0 0 3 1 15 カ スポーツや健康づ

くりのための環境 ％ 6.7 26.7 40.0 0.0 0.0 20.0 6.7 100.0

ｎ 0 2 8 0 1 3 1 15 キ 道路、公園、下水

道などの都市施設 ％ 0.0 13.3 53.3 0.0 6.7 20.0 6.7 100.0

ｎ 0 2 5 0 1 6 1 15 ク 水道水のおいし

さ、安さ ％ 0.0 13.3 33.3 0.0 6.7 40.0 6.7 100.0

ｎ 1 11 0 1 0 1 1 15 ケ 緑地・河川などの

自然環境 ％ 6.7 73.3 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 100.0

ｎ 0 6 3 1 1 3 1 15 コ 空気のきれいさ､騒音・

悪臭などの公害の少なさ ％ 0.0 40.0 20.0 6.7 6.7 20.0 6.7 100.0

ｎ 0 1 7 3 1 2 1 15 サ まち並み、建物な

どまち全体の景観 ％ 0.0 6.7 46.7 20.0 6.7 13.3 6.7 100.0

ｎ 1 3 5 2 0 3 1 15 シ 住環境のゆとりな

どの住宅事情 ％ 6.7 20.0 33.3 13.3 0.0 20.0 6.7 100.0

ｎ 0 1 6 1 1 5 1 15 ス 事故や災害に強い

安全なまち ％ 0.0 6.7 40.0 6.7 6.7 33.3 6.7 100.0

ｎ 1 6 4 2 0 1 1 15 セ 史跡や神社仏閣など

歴史･伝統文化遺産 ％ 6.7 40.0 26.7 13.3 0.0 6.7 6.7 100.0

ｎ 1 2 6 4 0 1 1 15 ソ 特色ある祭りや地域ぐ

るみのイベント ％ 6.7 13.3 40.0 26.7 0.0 6.7 6.7 100.0

注１ ｎ＝「回答数を表す  注２ ％＝「構成比」を表す 
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Q3 あなたは、今後松戸市に住みたいと思いますか。次の中からあてはまるもの１つにチェックをつ

けてください。（必須項目） 

No. カテゴリー名 回答数 構成比

1 住みたい 2 13.3

2 できることなら住みたい 5 33.3

3 どちらとも言えない 5 33.3

4 あまり住みたくない 3 20.0

5 住みたくない 0 0.0

 不明 0 0.0

 全体 15 100.0

Ⅱ 皆様自身のことについてお答えください。 

F1 あなたの性別をお答えください。（１つにチェックをつけてください。）  

No. カテゴリー名 回答数 構成比

1 男性 １１ 73.3

2 女性 ４ 26.7

 不明 0 0.0

 全体 15 100.0

F2 あなたの年齢をお答えください。（１つにチェックをつけてください。）  

No. カテゴリー名 回答数 構成比

1 20～24歳 3 20.0

2 25～29歳 4 26.7

3 30～34歳 2 13.3

4 35～39歳 5 33.3

5 40～44歳 0 0.0

6 45～49歳 1 6.7

7 50～54歳 0 0.0

8 55～59歳 0 0.0

9 60～64歳 0 0.0

10 65～69歳 0 0.0

11 70～74歳 0 0.0

12 75～79歳 0 0.0

13 80歳以上 0 0.0

 不明 0 0.0

 全体 15 100.0
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F3 あなたの職業をお答えください。（１つにチェックをつけてください。） 

No. カテゴリー名 回答数 構成比

1 会社員 6 40.0

2 公務員 1 6.7

3 自営業 2 13.3

4 アルバイトやパート 1 6.7

5 学生 3 20.0

6 その他 0 0.0

7 専業主婦 0 0.0

8 無職 2 13.3

 不明 0 0.0

 全体 15 100.0

 

F4 あなたは、松戸市を訪れた（住んでいた）ことがありますか。（１つにチェックをつけてくださ

い。）  

No. カテゴリー名 回答数 構成比

1 はい 13 86.7

2 いいえ 2 13.3

 不明 0 0.0

 全体 15 100.0

 

SQ （F4で「はい」と答えた方のみお答えください） 

   あなたが松戸市を訪れた理由は何ですか。(１つにチェックをつけてください。) 

No. カテゴリー名 回答数 構成比

1 通勤・通学地 3 20.0

2 以前住んでいた 2 13.3

3 知人や友人がいる 2 13.3

4 市内の商業施設を利用 4 26.7

5 市内の観光施設を利用 0 0.0

6 市内の公共施設を利用 0 0.0

7 その他 2 13.3

 不明 0 0.0

 非該当 2 13.3

 全体 15 100.0
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F5 あなたはどちらにお住いですか。（１つにチェックをつけてください。） (必須項目)  

No. カテゴリー名 回答数 構成比

1 県内近接市町村 4 26.7

2 県内 2 13.3

3 東京都 2 13.3

4 埼玉県 4 26.7

5 茨城県 2 13.3

6 関東地方 0 0.0

7 その他 1 6.7

 不明 0 0.0

 全体 15 100.0

 

 

・自由記載（３人） 

 

○ 松戸市の年齢別人口分布をみると、高度成長期以降に急激に人口が伸び、その頃移り住んだ方々

は６０歳を超える年齢に達してきているため、高齢者の福祉に対しての予算が今後膨らんでいく

と思われます。しかし、「魅力ある街づくり」を行うためには、若い（２０代から３０代）人たち

が好んで移り住んでくる環境を整えることが重要ではないでしょうか？保育園の充実や乳幼児医

療費の助成を小学校入学までなど、東京都のような制度作りはできないものでしょうか？若い人

の市内への流入が増えれば、結果的に税収の増加にもつながると思うのですが。松戸市は歴史や

文化施設、公園の充実等、魅力ある町だと思っています。東京に隣接していて、通勤の便も良い

松戸にできれば住みたいと思っています。 

 

○ 私は学生時代まで流山市に住んでいて、現在は船橋市に住んでいます。松戸市のイメージは「な

んとなく（交通の便が車を持たないと）不便な感じ」がします。住宅事情等個人にかかる費用と

いう側面では魅力を感じます。ホームページ等で、住宅事情の特集等をやっていただくと、面白

いなぁと思います。 

 

○ 松戸駅周辺の車を規制して、パーク＆ライドで市電を作って下さい。 


